Постановление Брянской городской администрации от 18.01.2023 № 80-п

О внесении изменений в постановление Брянской городской администрации от 09.08.2013 № 2004-п «Об утверждении Порядка оформления и вручения государственных жилищных сертификатов гражданам - участникам ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки обеспечении гражданам жильем и жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным комфортным И жильем коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории города Брянска»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153 «Об утверждении Правил выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

постановляю:

1. Внести в постановление Брянской городской администрации от 09.08.2013 № 2004-п «Об утверждении Порядка оформления и вручения государственных жилищных сертификатов гражданам — участникам

ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной Российской Федерации «Обеспечение программы доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Федерации» территории города Брянска» постановлений Брянской городской администрации от 29.11.2013 № 3048-п, от 08.04.2015 № 995-п, от 09.11.2015 № 3592-п, от 13.10.2016 № 3592-п, от 20.02.2018 № 534-п, от 11.09.2018 № 2762-п, от 07.02.2019 № 338-п, от 02.08.2019 № 2471-п, от 31.08.2022 № 3094-п) (далее – постановление), следующие изменения:

- 1.1. Заголовок постановления изложить в следующей редакции:
- «Об утверждении Порядка оформления и вручения государственных жилищных сертификатов гражданам участникам комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории города Брянска».
- 1.2. Констатирующую часть постановления изложить в следующей редакции:

«Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153 «Об утверждении Правил выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

- 1.3. Пункт 1 постановления изложить в следующей редакции:
- **«**1. Утвердить прилагаемый Порядок оформления вручения государственных сертификатов жилищных гражданам участникам комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению отдельных категорий граждан» жильем государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории города Брянска.».
- 1.4. Пункт 4 постановления изложить в следующей редакции: «4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя Главы городской администрации Коньшакова М.В.».
- 2. Внести в Порядок оформления и вручения государственных жилищных сертификатов гражданам участникам ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и

коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории города Брянска (далее – Порядок) следующие изменения:

- 2.1. Заголовок Порядка изложить в следующей редакции: «Порядок оформления и вручения государственных жилищных сертификатов гражданам участникам комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории города Брянска».
 - 2.2. Пункт 1 Порядка изложить в следующей редакции:
- «1. Настоящий Порядок разработан в соответствии с Правилами выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации процессных мероприятий «Выполнение государственных комплекса обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» Российской Федерации «Обеспечение государственной программы доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153 (далее - Правила).».
 - 2.3. Пункт 2 Порядка изложить в следующей редакции:
- «2. Порядок регламентирует функции и полномочия Брянской городской администрации ПО реализации комплекса процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств ПО обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской "Обеспечение доступным комфортным Федерации И жильем коммунальными услугами граждан Российской Федерации" процессные мероприятия):

взаимодействие с департаментом строительства Брянской области, являющимся уполномоченным органом, осуществляющим полномочия по оформлению и выдаче государственных жилищных сертификатов;

осуществление координации работы районных администраций города Брянска, являющихся территориальными органами Брянской городской администрации.».

- 2.4. По тексту Порядка:
- слова «ведомственная целевая программа» в соответствующем падеже заменить словами «процессные мероприятия» в соответствующем падеже.
- 3. Настоящее постановление опубликовать в муниципальной газете «Брянск» и разместить на официальном сайте Брянской городской администрации в сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городской администрации Коньшакова М.В.